



董事长新年致辞

Text 万捷



二 二年一月二十八日,雅 昌印刷管理集团在深圳市银湖 度假中心举行了'2001年度总 结表彰大会暨2002年迎春晚 会",公司全体员工800余人欢 聚一堂。会上,万捷董事长发 表了热情洋溢的讲话: 尊敬的各位雅昌、中轻的员工,朋友们,新年好!

今天,又是雅昌大家庭欢聚一堂的日子。在此,让我代表公司,对在过去的一年里为雅昌公司辛勤工作的员工朋友们道一声:你们辛苦了。

在过去的一年里,公司有大喜,也有大悲,公司也遇到了很多困难,但是我们公司上下同心、团结一致,克服了所有困难,使公司的发展更稳健、更成熟。从印制申奥报告到申奥成功、从荣获广东省印制质量第一名到在香港全面获奖、北京雅昌彩印大厦隆重奠基。公司在社会上赢得了极大的荣誉。

张央弘总经理的逝世,是我们雅昌公司巨大的损失。面对如此大的打击,雅昌人表现出了无比团结拼搏精神,一批优秀的年轻管理人员和技术骨干不断成熟,不断进步,在公司的困难时刻,他们表现出了自己的出色的智慧、才能。2001年,雅昌公司在各方面都取得了长足的进步,不管在业务方

面还是在生产方面 不管在深圳公司还是北京公司都取得了很大的进步。

北京公司在何总的亲自指挥和培训下, 已逐步形成了一个具有雅昌精神的综合队 伍,从员工意识上有了极大的转变,追求进步、服务客户的意识不断加强,真正为北京 客户提供一个雅昌式的服务。

营业部门在王岩经理和北京胡俊经理的指挥下,在全体营业部门员工的努力下,在其它各部门的帮助下 全面完成了营业计划,同时正不断追求现代化的市场营销方式,用科学的管理、优秀的人才为公司创造一流的效益。

生产、技术部门的全体员工在杨立望总经理、葛侬经理的管理下,2001年已经全面完成了技术改造和设备引进工作。目前公司的装备在同行业也属领先地位。我们的中层管理人员不断进步,从责任感、专业水平等诸多方面都大有提高。目前这一代中层干部是雅昌八年来最优秀的,一批优秀的年轻



万捷董事长致辞 集团公司领导在主席台就座 何曼玲副董事长致辞 王岩总监为晚会助兴 十佳员工代表周磊发言 十佳员工合影 优秀管理人员合影 先进集体代表合影 优秀员工合影

人也在不断成长进步。

2001年公司财务部门及各功能部门在桑春总监的指导下,全面推行了预算管理制度,各级管理人员逐步树立起制订计划、执行计划的科学化管理意识。同时,公司的应收款管理也步入了一个正规的管理途径。

公司的行政部门、办公室也在过去的一年里做出了很多贡献。各项工作越来越规范,越来越上轨道,不仅策划各项大型的活动,还做了各种接待工作。

另外,网络公司的全体员工也付出了巨大努力,目前雅昌艺术网在同类网络中独树一帜,得到了各届人士的一致好评。

过去的一年里,雅昌人团结奋斗战胜了一个又一困难,取得了一个又一个成绩。但最大的收获还是一批优秀的管理人员在不断成长。2001年,公司克服各种困难,努力创造各种条件培训我们的干部员工,先后派出了7名优秀管理人员分别赴日本、德国学习,同时也派出了10人次赴美国、日本、新加坡

学习考察。新的一年里,公司还将增进人才的培养,不仅走出去、请进来,同时还要培养雅昌自己工商管理人才。

目前,公司任命王小元出任公司总经理,全面负责公司的各项管理工作,目的是使公司管理更上一个层次。我们坚信王小元总经理会用科学的手段发挥雅昌人才的培养优势,带领我们创造新的奇迹。

同时,我希望我们雅昌的年轻人要有理想、有目标、不断提高自己的综合能力,有责任感和创造力。公司一定会提供更多的机会和更大的舞台,雅昌的明天是你们的。

最后,让我代表公司祝雅昌全体员工、 朋友们新春愉快、身体健康、合家幸福、万 事如意。

谢谢!





精彩纷呈的晚会节目有快乐恰恰恰新白毛女天



竺少女欢庆天鹅湖酷毙樱花青藏高原兵哥哥青



春圆舞曲盛世韵色时装秀头发乱了宫廷华尔兹

